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Beograd, 01.10.2014. godine 

 

Konferencija za novinare povodom kampanje  

“IZAĐI I GLASAJ, amen sijam but Roma” 

za izbore za Nacionalni savet romske nacionalne manjine u Republici Srbiji 

 

Povodom izbora za nacionalne savete nacionalnih manjina u Srbiji i upisa u poseban birački spisak, SKRUG - Liga 

Roma u saradnji sa Medija centrom organizovala je konferenciju za novinare povodom pokretanja kampanje pod 

nazivom “IZAĐI I GLASAJ, amen sijam but Roma”, za Nacionalni savet romske nacionalne manjine.  

Cilj kampanje je upisivanje Roma u poseban birački spisak i ostvarenje što vede izlaznosti glasača na izbore, koji se 

održavaju 26. oktobra 2014. godine.  

Tokom meseca kampanje, Liga Roma, kao prva NVO koja de pratiti izbore u cilju njihove demokratizacije, sprovešde 

aktivnosti koje obuhvataju dve konferencije za novinare, pradenje programa izbornih lista i procesa izbora po 

biračkim mestima, komunikaciju sa romskom populacijom putem promotivnog materijala, svakodnevno informisanje 

javnosti o aktuelnostima preko naše internet prezentacije i profila na društvenim mrežama. 

Na konferenciji su govorili: 

 Ljuan Koko, Predstavnik SKRUG-a - Lige Roma 

 Nenad Belčevid, Viši koordinator programa u NDI 

 Doc. dr Goran Bašid, Centar za istraživanje etniciteta 

Istaknuto je da su ovi izbori najvažniji događaj za romsku nacionalnu manjinu, bitniji i od republičkih izbora. 

Pomenute aktivnosti koje su planirane u okviru kampanje, kao i činjenicu da de Liga Roma pratiti izbore ali nede 

zvanično podržati nijednu izbornu listu, ved de figurirati kao neutralni posmatrač. 

Nacionalni demokratski institut nede biti uključen u same izbore, ali de se angažovati po obavljenim izborima u ulozi 

konsultanta novopčostavljenih članova nacionalnog saveta. Na izborima 2010. godine očekivalo da de se kvalifikovati 

4-5 zajednica manjina, ali ih je bilo više. Sada je broj tih zajednica primetno vedi. Primarna uloga NDI-ja je da se ojača 

komuinikacija sa romskom populacijom. Primeden je sve vedi broj mlađih, školovanih romskih aktivista koji pokazuju 

značajnu inicijativu za uključivanje u društvene procese. 
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Iz Centra za istraživanje etniciteta naglašeno je da je dobro što niko iz državnih institucija nije došao u ulozi 

govornika, jer je osnovna uloga države da obezbedi fer uslove za održavanje samih izbora. Centar za istraživanje 

etniciteta de pratiti izbore ne samo romske ved svih nacionalnih manjina. Puno organizacija se bavi pradenjem izbora 

štto govori o važnosti ovog događaja.  

Spomenuta su tri osnovna razloga zašto treba izadi na izbore i glasati: 

- Predstoji izmena strategije za unapređenje položaja Roma; Nacionalni savet romske nacionalne manjine 

treba da se izbori za očuvanje identiteta i kulturne politike romske populacije 

- Izmene zakona o nacionalnom savetu su izvesne mada još uvke nije usvojen neki konkretan plan 

(decentralizacija manjinskih samouprava i njihova depolitizacija) 

- Što pre rešiti pitanja oko kulturnog identiteta Roma (obrazovanje na romskom jeziku, odabir modela kulturne 

politike prema potrebama Roma...) 

 

Nakon diskusije koja je usledila po završetku izlaganja govornika, svi prisutni su pozvani da učestvuju i na slededoj 

konferenciji, na kojoj de se predstavljati nosioci izbornih lista. 

 

Predsednik Lige Roma 

 

      Osman Balid 


